

Ткань сверх плана

Больше 300 тысяч погонных метров сверхплановой технической ткани — бельтинга — с такими итогами завершил третий год пятилетки коллектив ткацкого цеха переславской фабрики «Красное эхо». Цех перевыполнил встречный план-обязательство года как по объёму производства, так и по качеству продукции и уже сейчас вышел на контрольные цифры 1980 года. Добились мы этого в основном за счёт увеличения производительности труда, широко развёрнутого социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества продукции.

Наиболее весом трудовой вклад в выполнение встречного плана смены мастера В. Д. Пахомова. Этот коллектив выработал сверхпланового бельтинга больше 135 тысяч погонных метров. Бельтинг смены и по качеству выше, чем у других коллективов. Среди коллективов комплектов во главе соревнования идут коллективы, возглавляемые помощниками мастеров И. Н. Соколовым и В. П. Улитиным. В соревновании рабочих лидирует ткачиха Л. Н. Скотникова, решившая за пятилетку выполнить восемь годовых заданий и успешно осуществляющая намеченное. Её инициативу поддержали многие производственники цеха.

Коллектив фабрики «Красное эхо» соревнуется с текстильщиками комбината «Красный Перекоп». Наш цех также заключил договор на соревнование с коллективом родственного цеха ярославского предприятия. В минувшем году три квартала подряд выходил победителем соревнования наш цех.

В цехе проделана большая работа по модернизации оборудования. За год заменено 18 механических ткацких станков на автоматические. Для работы на них заранее подготовили ткачих и помощников мастеров. Квалифицированные работники быстро освоили новые станки. Очень скоро они стали вырабатывать на них продукции больше, чем предусматривается заданием, да и качество этой продукции выше, чем получаемой со старых станков.

Расшили одно из узких мест цеха— с помощью электротельферного транспорта механизировали подачу основы из приготовительного отделения в ткацкое производство. Благодаря этому по сравнению с предшествующим годом почти вдвое сократились простои оборудования.

Партийная, профсоюзная организации цеха и фабрики придают первостепенное значение не только наращиванию объёмов производства продукции, но и улучшению её качества. По примеру новаторов и передовиков труда, работающих с личным клеймом качества, в цехе развёрнуто соревнование за высокую культуру производства. Проблемы качества постоянно обсуждаются в школах передового опыта и коммунистического труда, на днях качества. В цехе устраиваются общественные разбраковки. В итоге при плане 99,01 процента производство первосортной продукции довели до 99,5 процента.

С большим политическим и трудовым подъёмом, вызванным решениями ноябрьского (1978 года) Пленума ЦК КПСС, выступлением на нём Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева и предстоящими выборами в Верховный Совет СССР, коллектив цеха вступил в четвёртый год пятилетки. Труженики его полны решимости добиться дальнейшего повышения эффективности, улучшения качества труда. По примеру передовых предприятий области и на четвёртый год пятилетки принят встречный план-обязательство, которым, в частности, намечено выработать бельтинга на 60 тысяч погонных метров больше, чем предусматривается годовым заданием. Новые напряжённые рубежи намечены нами и по дальнейшему повышению качества продукции.

Н. Войнова,

начальник ткацкого цеха переславской прядильно-ткацкой фабрики «Красное эхо».

^{*}Войнова, Н. Ткань сверх плана / Н. Войнова // Северный рабочий. — 1979. — 28 января. — С. 2.